

ODPRT JAVEN POZIV LJUDEM SLOVENSКИH DEŽEL

UGASNIMO TELEVIZORJE IN DELUJMO PO SVOJI VESTI

To je javen poziv vsem dobronamernim ljudem, ki čutijo potrebo izraziti skrb za prihodnost in želijo ohraniti svojo voljo, zdravje in svobodo. To je poziv ljudem, ki se zavedajo, da imamo opravka s psihopati, pokvarjenimi in skorumpiranimi politiki in vplivneži, ki pritiskajo na zdravstvene delavce, delavce v socialnih službah, policiste, vojake, gasilce, vzgojitelje in učitelje in od teh častnih ljudi zahtevajo nehumana dejanja. Zato je poziv še posebej namenjen tem skupinam ljudi, ki opravljajo poklic z izjemno pomembno vlogo za prihodnost naših otrok. Zaposleni v javnih službah se vsakodnevno srečujejo z nesmiselnimi ukrepi, navodili, pritiski in tudi z notranjim bojem med lastno vestjo in poslušnostjo. Zavedajo se, da s svojim ravnanjem ne koristijo ljudem, temveč jim celo škodijo. To pa je v nasprotju z vrednotami zaradi katerih so se odločili opravljati ta poklic in pomagati ljudem.

Zaposleni v javnih službah se lahko odločite za **UGOVOR VESTI**, ki je po svoji temeljni oz. avtentični naravi celo **MORALNA DOLŽNOST**.

V 46. členu slovenske ustave je zapisano, da je ugovor vesti dopusten v primerih, ki jih določi zakon, če se s tem ne omejujejo pravice in svoboščine drugih oseb. **Javni delavci torej imate pravico oz. moralno dolžnost do ugovora vesti.** Zakon o zdravstveni dejavnosti (ZZDej) pa v 56. členu še posebej določa: »Zdravstveni delavec lahko odkloni zdravstveni poseg, če sodi, da ni v skladu z njegovo vestjo in z mednarodnimi pravili medicinske etike.«

Javen poziv zdravstvenim delavcem in delavcem v socialnih službah, policistom, vojakom, gasilcem, vzgojiteljem, učiteljem in profesorjem

Dobro vemo, da v službah niste zadovoljni. Občutite obupen pritisk in nemoč, notranji boj med tem, da častno opravljate svoj poklic in med tem, da slepo ubogate navodila in sodelujete pri uničevanju ljudi z nesmiselnimi ukrepi. Predlog sprememb Zakona o obveznem cepljenju določa, da boste prav vi prvi poskusni zajčki pri vpeljevanju vektorskih cepiv in cepiv na osnovi RNK ali DNK. Veste, da je to popolnoma nova vrsta cepiv, katerih želeni učinki in neželeni učinki niso jasni? Kaj boste zdravstveni delavci storili? Kako boste ukrepali učitelji, če bo otrok kašljal ali kihal? Ali boste res poskusili prelisičiti sistem in si vbrizgali neškodljivo placebo raztopino, ali pač brez posega v vaše telo le vpisali v evidence, da ste se cepili? Ali boste brezdušno in brezvestno cepili druge, tudi najmlajše? Jih boste privedli in zapirali? Ločevali od staršev?

Raje kot da storite nezaslišan zločin proti sočloveku, **stopite na plano in recite NE.** Vas je strah posledic takšne odločitve? Vas je strah pomanjkanja zaradi morebitne izgube službe? Sami boste morali presoditi o vaših odločitvah in vedite, da nas je mnogo, ki z budnim očesom spremljamo dogajanje. Če se boste odločili za ljubezen do sočloveka nasproti brezbriznosti, bomo naredili vse, da vas podpremo.

Računamo na vaš občutek za pravico do dostojnega in miroljubnega življenja vseh nas. Vsi smo v isto težki situaciji. Tudi vi in vaše družine boste prvi na udaru te zlohodne agende, zato razmislite o vsebini tega javnega poziva in se nam pridružite v boju za blagor vseh nas. Brez vašega poguma, psiho-fizičnih sposobnosti, srčnosti in neustrašnosti bo ta boj mnogo, mnogo težji.

Javen poziv vsem ostalim dobrohotnim prebujenim ljudem

Še preden se razdivja pobesneli ples zarotnikov proti človeštvu, smo se odločili, da vas opozorimo na to, da v skrbi za našo prihodnost niste sami. Zavedamo se, da en sam človek ali manjša skupina ljudi nima velikih možnosti, da bi se zoperstavila tako mogočnemu in pobesnelemu sovražniku.

Zato je ta javen poziv jasno opozorilo za zlohотно nečloveško golazen, da ustavi svoje pobesnele konje in nas pusti, da živimo v miru, slogi in obilju.

Hkrati pa je tudi opomnik za vse vas, da se znebite strahu pred posledicami, kajti vsaka neodločnost v teh težkih časih se bo kot zlovešč bumerang vrnila nad nas in naše rodove.

Čas za odločno ukrepanje je ZDAJ.